

成都今年建中小学、幼儿园100所

近日,中国共产党成都市第十三屆委员会第三次全体会议召开。全会审议通过了两个《决定》,制定出台“三大改革攻坚计划”和高质量发展评价指标体系,根据全会部署的任务分解,成都市教育局将深度研究“优教成都”的内涵和外延,对学前教育优质普惠、义务教育优质均衡、普通高中优质特色、职业教育优质领先、高等教育优质协同等,提出具体办法和创新性举措。统筹修编中小学、幼儿园布局规划,全面实施中心城区中小学、幼儿园“三年攻坚”行动计划,确保2018年建成中小学、幼儿园100所,新增学位10万个。

推动建设高校附属学校

在提升教育供给水平方面,成都市教育局将统筹修编中小学、幼儿园布局规划,实行“挂图促建”,扩大义

务教育学校和公办园普惠性幼儿园覆盖率。全面实施中心城区中小学、幼儿园“三年攻坚”行动计划,确保今年建成中小学、幼儿园100所,新增学位10万个,着力解决“城镇挤”“乡村弱”“大班额”等突出问题。

促进资源均衡配置方面,推进九年制一贯发展、学区制试点、高中指标到校、信息化推进资源远程共享等机制,完善义务教育、公办幼儿园生均公用经费财政拨款动态调整机制。统筹推进《关于深化教育体制机制改革的意见》,加快研制《全面深化新时代教师队伍建设改革的意见》。

提升教育质量水平方面,加快优质学校培育,提升农村薄弱学校、寄宿制学校、特殊教育质量。同时实施环高校基础质量提升计划,推动地方政府与在蓉高校共建高水平的附属学校。

深化产教融合方面,将实施职业教育园区建设行动计划。加强教育执法和民办教育网格化监管,推进民办学校分类管理。深度融入国家“一带一路”建设,支持在蓉高校“双一流”建设以及市属高校高水平发展。

实时监控全市项目建设进展

对于备受关注的成都教育专项规划修编,据介绍,以千人学位比为例,原来国家的标准是要求每千人提供24个幼儿园的学位,54个小学的学位,40至60个中学的学位,而依据成都上一版教育规划的规定,要求幼儿园提供28个学位,小学提供50至60个学位,中学提供50至60个学位。

如今,专项规划修编再一次将新一轮的规划标准提高,依据新要求,幼儿园要提供每千人31个学位,小学按照每千人60个学位,而

中学达到每千人62个学位,特别是武侯区和高新区,明确提出幼儿园要达到33个/千人,小学达到64个/千人,中学达到66个/千人。此外,专项规划修编还进一步扩大了生均面积,幼儿园生均用地指标提高至15m²/生,新区(三环外)的小学和中学提高至14m²/生和18m²/生,旧城(三环内)的小学和中学分别为12.6m²/生和16m²/生。

除了强调高标准以外,专项规划修编还强调学段的全覆盖,将学前教育、小学、初中、高中、职业教育、国际学校统筹考虑,在巩固义务教育阶段已有成果的基础上探索“两头延伸”,其中一个是零到三岁,另一个是高职、大学和终身教育,从而形成更加合理的15年基本公共服务体系。

此外在学校硬件建设方面,专项规划修编也将坚持“三个优先”的

原则,即公建配套的学校必须“优先规划、优先建设、优先交付使用”。

据了解,为了让老百姓看到身边的每所学校“拔地而起”,市教育局还将和规划局共同利用信息技术手段,对全市规划的学校点位进行实时监控,每月通过比较每个项目的建设进展情况,然后加强督促检查,定期通报、考核,进一步有效推动规划落地落实。

(张瑾)



蓬莱小学

召开学校领导干部竞聘会

本报讯 近日,遂宁市大英县蓬莱小学召开了学校领导干部竞聘会,蓬莱小学200余名教师参加会议。

此次干部竞聘共设置5个副校长级、13个中层干部岗位,旨在深化教师“县管校聘”人事体制改革,加快培养和建设一支精干高效的学校干部队伍。会上,竞聘者依次从个人基本情况、个人工作业绩、对竞聘职务的认识

(青春艳 史权)

广元市机关幼儿园 斩获省幼儿体操比赛金奖

近日,在2018年“邹凯杯”四川省第三届幼儿基础快乐体操比赛中,广元市机关幼儿园荣获甲组“规定操”和“自编操”金奖、甲组自编操艺术创编奖和最佳组织奖,以及乙组“规定操”金奖。

据悉,本次大赛由省体操协会、省学生体育艺术协会联合举

办。作为广元市参赛代表队,广元市机关幼儿园一直将幼儿体操作为长期坚持的项目,自2012年起连续7年参赛,不仅培养了幼儿的身体协调能力,提高了幼儿身体素质,还锻炼了幼儿的耐力、毅力和受挫能力,为幼儿的健康、快乐自信成长奠定了坚实的基础。

(杨小煜)



资阳市

举办青少年“暑期科普行”活动

本报讯 为进一步提升全市公民科学素质,近日,资阳市科协以暑假为契机,主办了2018年全市青少年“暑期科普行”科学体验游学活动。该市300余名中小学生参加了活动。

活动中,学生们在资阳市科协相关负责人和市青少年科普协会志愿者的带领下参观了四川科技馆和海洋馆。在四川科技馆,学生们体验了滚球、倾斜屋、航天飞

(艾克军 本报记者 张跃明)

武胜县

清平镇政府与学校共筑抗洪防线

本报讯 近日,广安市武胜县委领导在清平镇相关负责人的陪同下,深入清平小学灾民安置点检查指导居民安置工作,并对清平小学安置点的安全管理提出了建设性意见。清平小学相关负责人表示,将全力配合,与政府共筑防线抗洪灾。

(张昌华 陈健)

盐亭县

确保全县师生平安度假

本报讯 为了确保校园安全管理工作不因假期而出现“断档和空白”现象,保障全县师生平安度假,近日,绵阳市盐亭县教体局采取多种措施扎实做好暑期学校安全管理工作。

家长对孩子的保护意识和假期户外活动的管控。

加强暑期活动管理,确保师生出行安全。要求全县各学校不得随意组织学生违规补课,确需组织的学生集体活动、少年宫活动必须报请教体局审批。学生参加社会实践、专业实习和在校少年宫活动时,学校要制定安全保障预案,并配备责任心强、数量足够的随队教师负责学生全程安全。

规范学校值班制度,确保信息报送畅通。要求各校各园加强假期值班守护,明确和落实值班人员及责任。严格门卫管理制度,强化校园内重点、要害部位的巡查。此外,各校要通过校园安全管理群、教体系统领导干部微信群,每天向教体局安全管理办公室、防汛值班室报告本校安

(陶江)

图片新闻

学书画 过暑假

“我厅正在广泛开展中小学减负大调研。我们将在调研的基础上,联合相关部门制定措施,切实推进课后服务。”7月12日,在省政协召开的“治理‘家长作业’促进义务教育健康发展的建议”重点提案办理协商会上,省教育厅如是答复。



《治理“家长作业”促进义务教育健康发展的建议》是民进四川省委向省政协十二届一次会议提交的集体提案,被省政协列为今年8件重点提案之一,由省政协副主席赵振铣率省政协教育委员会督办。省教育厅为办理单位。

针对近年来一些中小学生家庭作

业异化为“家长作业”这一社会热点问题,与会省政协委员和省教育厅相关负责人从“家长作业”的成因、对策及其落实等方面展开深入探讨,就厘清家校职责边界、规范教学要求、建立良好家校沟通机制和督查机制等达成基本共识。

赵振铣强调,要以增强提案办

理实效为目标,深入探究问题产生的根本原因,积极采纳提案中的合理建议,针对现有问题提出改进措施。承办单位要连续跟踪办理,并及时向提案单位反馈办理落实情况。要狠抓督查落实,真正推动解决“家长作业”问题。

(陈婷)



南江县 筑牢汛期校园“安全网”

本报讯 为确保广大师生安全度汛,近日,南江县教科体系统上下合力,狠抓学校防汛减灾工作。

召开2018年防汛减灾工作会议。一是成立防汛减灾工作领导小组,坚持“一把手”负总责,层层落实责任。二是下发《关于做好2018年防汛减灾工作的通知》,进一步完善防汛工

作应急预案。三是针对汛期校园安全形势,早准备、早部署,突出重点,抓细抓实。

组织开展全面排查。对教室、宿舍、厕所、食堂等建筑物,以及围墙、护坡、护坎等附属设施进行安全检查,加强对可能危及农村山区学校安全的易滑坡山体及河道的检查,最大可能地消除安全隐患。

(杨燕)

正直小学“四举措”做实循环教材管理工作

本报讯 为进一步培养学生节约资源、爱护公物的习惯,增强孩子们的责任意识和环保保护意识,近日,南江县正直镇小学多举措做实循环教材管理工作。

落实管理制度。制定《正直小学免费教科书循环教材使用管理制度》,明确提出循环教材

使用要求,定时组织集中发放、回收登记,并对回收的教材进行消毒整理。

加强宣传教育。全面利用集会、板报、广播加强循环教科书使用意义的宣传,要求各班高度重视,认真落实循环教科书的回收管理工作,加强循环教材使

用,开展循环教材整洁评比,以提高学生的自我管理意识。

核查登记回收。安排相关负责人集中核查登记回收,采取整理归类的办法对循环教材分别进行消毒、编号并集中库存,以便下一次的发放和使用。

(孙丽华)

长赤镇小学在省级评选活动中获佳绩

本报讯 近日,由省电化教育馆、四川教育电视台举办的四川省第十三届中小学校园影视评选活动结果公示,南江县长赤镇小学3项成绩获奖。

此次活动,长赤镇小学推荐作品《念奴娇·赤壁怀古》获一等奖;校园优秀主持人向凌蓉获二等奖;作品《信息技术

绽放精彩》获三等奖。

近年来,该校积极推动素质教育,鼓励学生大胆进行艺术创造,涌现出了许多优秀的校园影视作品。这些作品既丰富了学生的校园生活,又充分发挥校园影视资源在教育、教学中的作用,促进了学生的全面发展。

(刘军)

清算公告

江安县矿山机械有限公司(统一社会信用代码:9151152309103350N)2018年7月12日经公司股东会决议,决定注销,清算组由陈金茂、张宇、黄宇3人组成,由陈金茂担任清算组负责人。请本公司债权人自本公告见报之日起45日内前来办理有关手续,逾期按相关规定处理,特此公告。

联系人:陈金茂 电话:15388309799

江安县矿山机械有限公司

2018年7月18日

清算公告

四川蜀山兄弟文化传媒有限公司(统一社会信用代码:91511523MA63MTKL9L)2018年7月13日经公司股东会决议,决定注销,清算组由王涛、张建平、张婉笛、李晓华4人组成,由王涛担任清算组负责人。请本公司债权人自本公告见报之日起45日内前来办理有关手续,逾期按相关规定处理,特此公告。

联系人:王涛 电话:18610595177

四川蜀山兄弟文化传媒有限公司

2018年7月18日